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AĞUSTOS AYI BÜLTENİ 

AYDIN TİCARET BORSASI COĞRAFİ İŞARET TESCİLLİ ME-
MECİK ZEYTİNYAĞINI ARTVİN HALKIYLA BULUŞTURDU  
 

Aydın Ticaret Borsası tarafından 
coğrafi işaret tescili alınan Aydın 
Memecik Zeytinyağı Tadım ve Tanı-
tım Günleri etkinliğinin yeni adresi 
Artvin oldu. 
Aydın Memecik Zeytinyağı Tadım 
ve Tanıtım günleri etkinliği, Art-
vin’de düzenlendi. Uluslararası Zey-
tin Konseyi (International Olive Co-
uncil /IOC) tarafından akredite olan 

Aydın Ticaret Borsası Tadım Panelistleri tarafından 2 gün süren Ay-
dın Memecik Zeytinyağı Tadım ve Tanıtım Günleri etkinliğinde 
doğru ve kaliteli zeytinyağının kullanımı tüketicilere anlatılarak ta-
dım yaptırıldı. Aydın iline özgü Memecik türü zeytininden elde edi-
len coğrafi işaret tescilli Aydın Memecik Zeytinyağının marka değe-
ri ve bilinirliliğinin artırılmasının amaçlandığı etkinlikte Aydın Me-
mecik Zeytinyağının ayırt edici özellikleri tüketicilerle paylaşıldı. 
Etkinlik kapsamında Aydın Memecik Zeytinyağı Tadım ve Tanıtım 
standını Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Seçkin Kurt ziyaret ederek Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu 
Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A.Bahri Erdel ve Aydın Ti-
caret Borsası yönetimi ile bir araya geldi. Ziyarette kendilerine ilimiz 
ve ekonomisi için önemli bir marka değeri taşıyan Aydın Memecik 
Zeytinyağının ayırt edici özellikleri paylaşıldı. 
  
Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Ay-
dın Ticaret Borsası olarak kaliteli zeytinyağının ayırt edici özellikle-
rini tüketicilere anlatmak ve marka değerini artırmak amacıyla ülke-
mizin birçok yerinde Aydın Memecik Zeytinyağı Tadım ve Tanıtım 
Etkinlikleri düzenlediklerini belirtti. Aydın Memecik Zeytinyağı Ta-
dım ve Tanıtım Günleri Etkinlikleri ile zeytinyağı tüketiminin artır-
mayı ve tağşişli yağ tüketiminin en aza indirmeyi hedeflediklerini 
ifade etti. 

"30 Ağustos Zafer Bayramı'nda 
bizlere bağımsızlığımızı armağan 

eden ulu önder Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşlarını öz-
lemle ve saygıyla anıyoruz. Karar-

lılık ve cesaretle savaşarak bağım-
sızlığımızı kazanan bu kahraman-
lar sayesinde zafer bizimdir. Bay-

ramımız kutlu olsun." 
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Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, 
Aydın Memecik Zeytinyağının Artvin’de tanıtılmasında emeği 
geçen Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Seçkin Kurt’a ve etkinliğe katılım sağlayan Artvinlilere teşekkür 
etti. 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin 
Kurt, Aydın Ticaret Borsası yönetiminin gerçekleştirmiş olduk-
ları ziyaretten dolayı memnuniyet duyduklarını belirterek illere 
özgü yöresel ürünlerin bu tarz etkinliklerle tanıtılmasının önemli 
olduğunu vurguladı. 

 
“Beşpare Kültür ve Sanat Festivali”ne Davet 
 
Artvin Merkeze bağlı Ahlat Yaylasında 1 -2-3 Eylülde tarihleri 
arasında düzenlenecek olan Beşpare Kültür ve Sanat Festivali baş-
lıyor. Farklı etkinliklerin yer alacağı festivalde tüm halkımız da-
vetlidir. 
Varlık Köyü Kültürel Yardımlaşma Dayanışma ve Kalkındırma 
Derneği tarafından düzenlenen Beşpare Kültür ve Sanat Festivali 
bu yıl Vezirköy’de yapılacak. 
Festivalin açılışı Vezirköy muhtarlık binası önünde kurulan festi-
val alanında yapıldıktan sonra Ahlat Yaylası mevkiinde devam 
edecek. 
Artvin Valiliği, AÇÜ, THK, ARTSO, TÜBİTAK ve çeşitli kurum 
ve kuruluşların desteklediği festivalde TÜBİTAK katkılarıyla te-
leskopla yıldızları izleme gibi birçok farklı organizasyonlar yapı-
lacak. 
Festivale tüm halkımız davetlidir. 

 
Mesleki Yeterlilik Belgesi yenileme fırsatı   
 
Odamız tarafından verilen Mesleki Yeterlilik Belgesi 
(MYK) alan firmaların süresi dolan yetki belgelerini yeni-
letmek için Meybem A.Ş. Çağrı merekizi 0312 218 26 20 
numarayı arayarak bilgi alabilirler. 
Öte yandan Emlak danışmanlığı ve araç ticareti uzmanlık 
sertifikaları için sahibinden.com ve TOBB işbirliği ile 
TOBB ETÜ Sürekli Eğitim Merkezi tarafından ücretsiz ola-
rak verilecektir. Eğitime uzmanlık.com adresinden kayıt 
olabilirsiniz. 



ARTVİN TİCARET VE SANAYİ ODASI  

AĞUSTOS AYI BÜLTENİ 

 

Sevgili Üniversite Adayları, 
  
İş dünyamızın üniversitesi TOBB ETÜ ile kariyerinize daha üniversite öğrencisiyken adım atabilirsi-
niz. Mezun olmadan 1 yıl iş tecrübesi kazanabilir ve profesyonel hayata bir adım önde başlayabilirsi-
niz. www.etu.edu.tr 

http://www.etu.edu.tr/
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Ticaret Bakanlığının yurt dışı teşkilatının halihazır-
da 109 ülkede görev yapmakta olduğu, Ticaret Mü-
şavirlerimizin/Ataşelerimizin elde ettikleri ticari 
bilgileri ağırlıklı olarak dijital mecralar vasıtasıyla 
(Müşavire Danışın Uygulaması, Dış Talepler Bülte-
ni, Dış Temsilcilikler Blog Uygulaması, Ticaret 
Müşavirlerle Elektronik Sohbetler etkinlikleri ve 
Bakanlık internet sayfası) Türk iş dünyasının istifa-
desine sunduğu bildirilmektedir.  

Yazıda, "Müşavire Danışın" uygulaması ile firmala-
rın dış temsilcilerden, görev yaptıkları ülkelerle ilgi-
li olarak;  

1. İthalatçı/Distribütör/Toptancı Bilgisi 2 

2. . İthalat Mevzuatı/Gümrük Mevzuatı/Gümrük 
Tarifeleri  

3. . Tarife Dışı Engeller  

4. Yatırım Mevzuatı/Yatırıma İlişkin Destekler/
Şirket Kurma Bilgileri 5 

5. . Pazar/Sektör Bilgileri  

6. 6. Devlet Destekleri  

7. 7. Genel Ülke Bilgisi  

gibi her türlü ticari bilgiyi çevirim içi olarak talep 
edebildiği, iş insanlarımızın yurt dışı pazarlara iliş-
kin olabilecek tüm soruları ve talepleri Müşavire 
Danışın uygulaması üzerinden doğrudan sistem üze-
rinden iletebildiği ve süratle yanıt alabildiği ifade 
edilmektedir.  

Ayrıca, Ticaret Müşavirlikleri ve Ataşeliklerinin 
kendilerine ulaşan alım taleplerini ve görevli olduk-
ları ülkede açılan ihaleleri "Dış Talepler Bülteni" 
vasıtasıyla iş dünyamızla paylaşmakta olduğu uygu-
lamaya https://distalep.ticaret.gov.tr/ linkinden eri-
şim sağlanabildiği ve söz konusu bültene firmaların 
erişebilmeleri için bağlı oldukları İhracatçı Birlikle-
rine başvuruda bulunmaları ve uygulamaya giriş 
yetkisi almaları gerektiği bildirilmektedir.  

Diğer yandan, Dış Temsilciliklerimiz tarafından 
bildirilen ve ihracatçılarımızın pazara giriş çalışma-
larına önemli katkı sağlayacak bilgi, gelişme ve de-
ğerlendirmelerin, Türk iş dünyası ile paylaşılmasına 
yönelik "Ticaret Müşavirliklerimizden-Dış Temsil-
cilikler Bloğu"nun yayına ve https://
dtybs.ticaret.gov.tr/blog/ linkinden erişim sağlana-
bildiği de yazıda aktarılmıştır. alınmış olduğu  

İlaveten, ihracatçıları Ticaret Müşavirleriyle sanal 
ortamda bir araya getirilen "Ticaret Müşavirlerimiz-
le Elektronik Sohbetler" etkinliklerinin, tüm iş dün-
yamıza açık olarak ve geniş katılımla gerçekleştiril-
diği ve 2020 yılından itibaren 109 potansiyel ihraç 
pazarına yönelik olarak 164 toplantı gerçekleştiril-
miş olduğu belirtilmektedir.  

Son olarak, Bakanlıkların web sayfası Yurt Dışı 
Teşkilatı bölümünde (https://ticaret.gov.tr/yurtdisi-
teskilati) Ticaret Müşavirliklerince hazırlanan ilgili 
ülkeye yönelik genel raporlar, bölgesel raporlar, 
sektör raporları, gümrük ve lojistik raporları yer al-
makta, aynı zamanda Ticaret Müşavirliklerinin yap-
tıkları sunumlara da yer verilmekte olduğu bildiril-
mektedir. Bahse konu bölümde ayrıca, ülke profille-
ri, pazar bilgileri vb. pek çok faydalı bilgi bulun-
maktadır.  
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Devlet Destekleri Eğitimi  

5-6-7 Eylül 2023 tarihlerinde Ticaret Bakanlığı tarafından İhracat Süreçleri ve Yeni Nesil Devlet Des-
tekleri Eğitim Programının 1000 kişilik kontenjan sınırı ile çevrimiçi olarak gerçekleştirileceği açıklan-
mış olup, programa katılmak isteyenlerin 1 Eylül 2023 tarihi saat 12.00'ye kadar yazıda verilen kayıt lin-
ki üzerinden kayıt yaptırabileceği bildirilmiştir.  

Co-Matching İkili İş Görüşmeleri Etkinliği  

Ağı kapsamında Kocaeli Ticaret Odası ve Doğu Marmara ABİGEM işbirliğinde organize edilen Co-Matching 
İkili İş Görüşmeleri Etkinliği, 24 Ağustos 2023 tarihinde b2match platformu üzerinden online olarak gerçekleşti-
rilecektir.  

Bu yıl altıncısı düzenlenecek olan Co-Matching İkili İş Görüşmeleri Etkinliği kapsamında çeşitli ülkelerden fir-
ma temsilcileri Türkiye pazarında stratejik ortak bulmak ve yatırım- ticaret ortamını değerlendirmek üzere sanal 
ortamda firmalarımız ile bir araya gelecektir. Yerli firmalar ürün, proje ve hizmetlerini sunma, yurtdışı bağlantı-
ları ile iş geliştirme, yeni ticari ve teknolojik işbirlikleri ve proje ortaklıkları kurma imkanı bulacaktır. Etkinliğe 
katılım ücretsizdir.  

Katılım sağlayacak firmaların https://co-matching2023.b2match.io/ linki üzerinden profillerini sisteme İngilizce 
olarak kaydetmesi gerekmektedir  
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Ticaret Müşavirlerimizle Elektronik Sohbetler-Güney Af-
rika  

6 Eylül 2023 Çarşamba günü saat 14:00'da Güney Afri-
ka'da görev yapmakta olan Ticaret Müşavirleri ile 
"Yenilenebilir Enerji ve Bilişim" sektörlerine ilişkin sek-
törel e-sohbet toplantısı gerçekleştirileceği bildirilmekte-
dir. Toplantının programı ve toplantıya katılmak için ge-
rekli link ekte sunulmuştur.  

TOBB İl Kadın Girişimciler ve İl Genç Girişimciler Ku-
rulu Seçimi Duyurusu 

 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin, 13 Temmuz 2023 
tarihli yazısı. Konu: TOBB İl Kadın Girişimciler ve İl Genç 

Girişimciler Kurulu Seçimi Duyurusu hk. İlgi yazıda; 
Türkiye'de girişimciliğin özendirilmesi ve girişimcilik kültü-
rünün gelişmesine öncülük etmek amacıyla, Oda/Borsalar 
bünyesinde faaliyetlerini yürüten Türkiye'nin en büyük giri-
şimci ağı TOBB İl Kadın Girişimciler Kurulu ile TOBB İl 
Genç Girişimciler Kurulu üyelik başvurularının başladığı 
bildirilmiştir. 
Başvurular; 3 Temmuz 2023 Pazartesi günü itibariyle 
https://girisimcilik.tobb.org.tr/ adresinden online olarak baş-
lamış olup, 8 Eylül 2023 Cuma günü saat 17:00'ye kadar 
devam edecektir. 
Kurul üyeliği Odamız Meclis Üyesi sayısı ile sınırlı olaca-
ğından başvuruların ivedilikle gerçekleştirilmesi önem arz 
etmektedir. 
İl Kadın Girişimciler Kuruluna üye olabilmek için; Ticaret 
siciline kayıtlı, gerçek kişi tacir veya tüzel kişilerin ortağı, 
yönetim kurulu üyesi, yöneticisi veya temsilcisi, İl Genç 
Girişimciler Kuruluna üye olabilmek için; 40 yaşından gün 
almamış, ticaret siciline kayıtlı, gerçek kişi tacir veya tüzel 
kişilerin ortağı, yönetim kurulu üyesi, yöneticisi veya tem-
silcisi olması gerekmektedir. 
Ayrıca, o ilde bulunan üniversite ya da yüksekokulda görev 
yapan akademisyenler ve girişimcilik konusunda çalışmalar 
yürüten üniversite öğrencileri ile birlikte toplum nezdinde 
saygınlık uyandıran diğer gerçek kişiler de kurul üyesi sayı-
sının % 20'sini aşmayacak şekilde kurul üyesi olabilmekte-
dir. 

Gabari Sınırlarını Aşan Yabancı Araçlara İlişkin Cezalar  

Moskova Ticaret Müşavirliği'nden alınan bir bilgiye atfen, Rusya Federas-
yonu tarafından gabari sınırlarını aşan yabancı araçlara ilişkin 14 Ağustos 
2023 tarihinden itibaren uygulanacak cezai hükümlere dair bilgi iletilmiştir.  
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Gürcistan - 4. Tiflis İpek Yolu Forumu  

4. Tiflis İpek Yolu Forumu'nun, Gürcistan Başbakanı Irakli Garibashvili'nin himayesinde, 26-27 Ekim 2023 tarihlerinde, 
Gürcistan'ın başkenti Tiflis'te gerçekleştirileceği bildirilmektedir. 

 60 ülkeden, 2000'den fazla  

Doğu-Batı Ticaretinin yeni mimarisi;  

Dijital bağlantı; Enerji sektöründe çeşitlendirme;  

Turizmin sürdürülebilirliği;  

Dirençli bir gelecek için çeşitlendirilmiş yatırımlar  

Forumun ikinci gününde firmaların bir araya gelebileceği bir Yatırım Forumu düzenleneceği ve bölgesel ve uluslararası 
yatırımcılar arasında ağ oluşturma ve ortaklıklar kurma fırsatları olacağı belirtilmektedir. Foruma kayıt https://
www.tbilisisrf.gov.ge/ adresinden yapılmaktadır.  

 

29.Tiran Uluslararası Fuarı  

Arnavutluk'un başkenti Tiran'da 6-9 Aralık 2023 tarihleri arasında " 29. Uluslararası Tiran Fuarı" nın düzenleneceği 
kaydedilmektedir. Etkinliğe ilişkin olarak firmalarımızın numune bazında sergileme ünitesi ile katılımlarına ilişkin be-
delin 19.000 TL olduğu ve söz konusu fuarda İstanbul Ticaret Odası standında yer alacak firmalara ikili görüşme orga-
nizasyonu düzenleneceği ifade edilmektedir. Bu minvalde, bahse konu etkinlikle alakalı olarak temas kişisinin aşağıda 
iletişim bilgileri verilmektedir.  

İstanbul Ticaret Odası, Yurtiçi Fuarlar Birimi  

Şeyma Pekcan  

Telefon : 0212 455 65 07  

E-posta :seyma.pekcan@ito.org.tr  

Filipinler'de Mobilya ve Ev Dekorasyonu Fuarı  

Filipinler Uluslararası Ticaret Sergileri ve Heyetleri Merkezi (CITEM) tarafından Mobilya ve Ev Dekorasyon Fuarı'nın 
19-21 Ekim 2023 tarihlerinde Filipinler'de Metro Manila Pasay şehri Uluslararası Ticaret Merkezinde düzenleneceği be-
lirtilmektedir. Bu çerçevede, etkinliğe ilişkin güncel bilgilere https://fameplus.com/manila_fame web adresinden ulaşıla-
bilmektedir.  

Bali International Air Show 2024  

18-21 Eylül 2024 tarihlerinde "Bali International Air Show 2024" fuarının organize edileceği ve Endonezya'nın sivil ve 
askeri havacılık sektörünün dönüşümü açısından önem arz eden fuarla ilgili bilgiye https://baliairshow.com adresinden 
ulaşılabileceği bildirilmektedir.  
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TOBB HAFTALIK EKONOMİ BÜLTENİ 

31 Temmuz - 1 Eylül 2023 tarihleri arasında Türkiye ve dünya ekonomisinde yaşanan güncel gelişmele-
rin yer aldığı TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni ekte gönderilmektedir. 
Bültene ayrıca https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni linkinden de ulaşabilirsiniz. 

https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni
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HABERİNİZ 
VAR MI? 

Odamız faaliyetlerinden haberdar olmak için 
sosyal medya hesaplarımızı takip ediniz 
 
www.artvintso.org.tr 

Üye iletiişim bilgilerinizi güncelleyerek fuardan seminere, eğitimden online hizmetlere tüm faa-
liyetlerden haberiniz olsun 
 
artvintso@tobb.org.tr  Cep: 0 532 765 10 45 Tel: 0 466 212 10 61 
artvin@artvintso.org.tr   0 535 661 75 00 Faks 0 466 212 52 07 
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0 ADET 

KAPASİTE RAPORU 

Araç Ekleme :  4 ADET 
Yeni Kayıt     :  1 ADET 

K BELGESİ İŞ MAKİNESİ 

 3 ADET 

TİCARET SİCİL TESCİL  
İŞLEMLERİ 

24 ADET Elden Teslim : 20 ADET 
Online            :  7 ADET 

ÜYE SİCİL BELGELERİ TİCARET SİCİL BELGELERİ 

Elden Teslim : 33 ADET 
Online             :  0 ADET 

KURULAN FİRMA SAYILARI 
4 

 
ŞİRKET 
 
1– ARTMİN MADENCİLİK SANAYİ VE Tİ-
CARET ANONİM ŞİRKETİ ARTVİN ŞUBESİ 
 
5- AYKIR TİCARET SANAYİ İMALAT İHRA-
CAT VE İTHALAT LİMİTED ŞİRKETİ 
 
 
 
 
 

 
KOOPERATİF 
 
1- SINIRLI SORUMLU BEŞPARE EKONOMİK 
KALKINMA ÜRETİM TAŞIMA VE İŞLETME 
KOOPERATİFİ 
 
2- SINIRLI SORUMLU MİM YAPI KOOPERA-
TİFİ 
 
 


